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Коренеплоди цукрових, кормових буряків і цикорію кореневого є важливі 

технічні культури сільськогосподарського виробництва. Цукрові буряки є 

першоджерелом для одержання сировини з якої виробляють стратегічний 

харчовий продукт цукор і інші важливі побічні продукти її переробки. Кормові 

буряки є основним видом соковитих кормів, які мають велику кількість 

поживних вуглеводистих речовин, особливо потрібних для молочного поголів’я 

великої рогатої худоби. Коренеплоди цикорію використовують у 

фармацевтичній, кавовій, спиртовій та кондитерській галузях. 

Перспективний розвиток сільськогосподарського машинобудування, який 

повинен базуватися на принципово нових підходах до розробки та впровадження 

високоефективних ресурсозберігаючих технологій збирання 

сільськогосподарських культур, є однією з передумов подолання кризової 

ситуації аграрного сектору України.  

Стратегія розробки вітчизняних коренезбиральних машин, призначених 

для однофазної технології збирання коренеплодів, співпадає із загальною 

державною тенденцією розвитку складної сільськогосподарської техніки в 

напрямку інтенсифікації технологічних процесів. Від показників якості 

виконання технологічного процесу збирання коренеплодів в значній мірі 

залежать техніко-експлуатаційні та в кінцевому результаті економічні показники 

виробництва вказаної вище даної продукції рослинництва.  

Тому в умовах господарювання багатогалузевих фермерських аграрних 

підприємств, які вирощують коренеплоди, актуальною техніко-економічною 

проблемою є окупність реалізації технічно складних і занадто дорогих (від 450 

до 850 тис. грн за одиницю) коренезбиральних машин у зв’язку зі специфікою 

виконання робіт – обмеженими кліматичними термінами їх застосування 

протягом року (близько одного календарного місяця) та на незначних площах.  

Розробка адаптованих коренезбиральних машин (АКМ) є новим науковим 

і практичним напрямком подальшого вдосконалення ресурсозберігаючих 

технологій виробництва коренеплодів. Даний напрямок є актуальним у 

фундаментальному (створення теоретичних основ оптимізації параметрів 

робочих органів АКМ) та практичному (впровадження АКМ) аспектах. 
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